

熬过6月发行井喷

7月43只新基金同时上柜抢筹

熬过艰难的6月，新基金发行又进入了井喷状态。《金证券》记者统计了解到，由于过去一个月市场资金面的紧张，其间投入募集的新基金吸金能力大降。6月新基金成立的规模不仅是今年以来单月最少的，也创下了自去年10月以来新基金成立规模的新低。但刚过6月，新基金发行立马呈井喷状态。公开资料显示，目前正在发行的新基金数量达到43只，接近历史最高的49只。

6月规模创8个月新低

由于银行高收益理财产品的挤压，今年6月基金销售已被边缘化。统计数据显示，截至6月30日，当月成立新基金28只（A/B/C合并计算），首募规模共计397.05亿元。对比今年以来各月数据，今年6月基金吸金水平最低，也是自去年10月以来的最低水平。

“基金发行本来都是要避开银行6月末的吸储，本来也没抱什么指望。”一家基金公司的渠道人士告诉《金证券》记者，该基金公司6月份特地推出了股票基金的发行，没想到股市行情也是一落千丈，募集只能用“惨淡”二字来形容。

截至6月底 全国保障房开工率 达69%

截至6月底，全国城镇保障性安居工程已开工440万套，基本建成236万套，分别达到年度目标任务的69%和50%，完成投资4950亿元。这是记者10日从住房城乡建设部获悉的。

2013年，全国计划新开工城镇保障性安居工程630万套，基本建成470万套。

除了加快落实年度建设任务外，住房城乡建设部在部署2013年保障房建设管理工作时，还要求2013年底前，地级以上城市要明确外来务工人员申请住房保障的条件、程序和轮候规则。到“十二五”期末，力争基本完成集中成片棚户区改造。

据新华社

我国6月份 外贸进、出口 同比双下降

海关总署10日发布数据，6月份我国进出口总值3215.1亿美元，扣除汇率因素后同比下降2%，其中出口1743.2亿美元，进口1471.9亿美元，分别下降3.1%和0.7%。当月贸易顺差为271.3亿美元，收窄14%。

海关总署新闻发言人、综合统计司司长郑跃声在10日的国新办记者会上说，今年上半年我国货物贸易进出口总体呈现低速增长，二季度进出口增速明显放缓。

据新华社

财政部今起发行 300亿元7年期国债

财政部10日发布公告，决定自11日起发行今年第十五期记账式附息国债。本期国债发行额度300亿元，期限7年。

经招标，本期国债票面利率确定为3.46%。2013年7月11日开始计息，7月11日至7月15日进行分销，7月17日起上市交易。

公告指出，本期国债为固定利率附息债，利息按年支付，利息支付日为每年的7月11日（节假日顺延），2020年7月11日偿还本金并支付最后一次利息。

据新华社



沪深两市 双双收红 沪指重回2000点

7月10日，在江西九江一证券交易场所，股民在关注股市行情。

当日，沪深两市双双收红，沪指重回2000点大关。截至收盘，沪指报2008.13点，较上一交易日上涨2.17%；深成指报7851.25点，较上一交易日上涨3.30%。

新华社发

江苏营改增试点下月扩围 影视及广告制作纳入其中

记者10日从江苏省国税局获悉，从今年8月1日起，广播影视节目（作品）的制作、发行、播映服务将纳入该省营改增扩大试点范围。

这就意味着，自8月1日起，广告策划、设计、制作不再属于广告服务征收范围，广告策划、设计应按设计服务征收增值税。纳税人提供广告策划、设计、制作取得的收入不再缴纳文化事业建设费。

记者了解到，广播影视服务的征收范围包括：研发和技术服务、信息技术服务、文化创意服务、物流辅助服务、有形动产租赁服务、鉴证咨询服务、广播影视服务。新增的“广播影视服务”适用增值税税率为6%，其应税服务范围包括广播影视节目（作品）的制作服务、发行服务和播映（含放映）服务。

今年6月14日江苏省国税局

从地税部门接收了1337户广播影视服务业纳税人的登记、认定、优惠等相关征管数据。据初步测算，相关纳税人年度缴纳营业税规模为3.24亿元，营改增后预计一年可缴纳增值税2.46亿元，其中今年年内可缴纳增值税约0.8亿元。相对于营业税政策，直接减税规模约为一年0.77亿元。

据新华网

税务总局对车购税最低计税价格 将采取实时采集和自动核定方式

记者10日从国家税务总局获悉，为了提高车辆购置税车价信息采集工作效率，使最低计税价格核定更加及时，税务总局近日下发公告，决定调整车辆价格信息采集与核定最低计税价格方式。

为避免发票票面价格低于实际价格时出现偷逃税行为，国家规定了机动车最低计税价格，在车购税征收环节进行指导。

当发票票面价高于最低计税价格时，车购税按发票票面价计算，如果发票票面价等于或低于最低计税价格时，按最低计税价计算。

我国现行购车税车价信息采集与核价方式是定期采集、定期核价。由机动车生产企业所在地主管税务机关，每年共六次采集机动车的出厂价格和市场指导价格。税务总局根据采集到的价格信息，按照规定，每年核定、下发六期应税车辆最低计税价格。

近年来，随着国内机动车行业发展，企业竞争激烈，新车型上市数量与种类不断增加，销售价格调整日益频繁。税务部门定期采集、核发最低计税价格的方式，已无法满足企业与纳税人的需要，同时也给车

购税征收管理带来一定难度。

据介绍，新的采集价格信息与核定最低计税价格的方式依托机动车合格证电子信息平台，机动车生产企业实时关联并上传车辆合格证电子信息与出厂销售发票票面价格信息，税务机关实时采集每台车辆价格信息，由税务总局按照规定，自动核定、下发每台应税车辆最低计税价格。

税务总局表示，新方式既解决了企业在税务机关价格信息采集期结束后上市的新车型无法单独报送价格信息的问题，也解决了企业机动车出厂价格与市场指导价格调整与税务机关最低计税价格调整不同步的问题。

据新华社

国际油价 9日小幅上涨

美国股市行情持续走高提振了市场风险偏好，国际油价9日小幅上涨。

美国铝业公司8日公布了2013年第二季度公司财报，从而正式开启了美国新财报季的序幕。美国铝业是道琼斯工业平均指数30只成分股中最早公布财报的公司，公司业绩对整个财报季及经济走向具有风向标意义。财报显示，美国铝业二季度利润好于市场预期，提振了市场对于美国经济向好的想象，助油价走高。

苏伊士运河令埃及成为中东地区的一个重要石油运输枢纽，交易员密切关注埃及局势。目前苏伊士运河运行正常，石油运输没有受到影响。

截至当日收盘，纽约商品交易所8月交货的轻质原油期货价格上涨0.39美元，收于每桶103.53美元，涨幅为0.38%。8月交货的伦敦布伦特原油期货价格上涨0.38美元，收于每桶107.81美元，涨幅为0.35%。

据新华社

亚太地区主要股市 涨跌不一

受投资者在美联储主席伯南克发表讲话前持观望态度等因素影响，亚太地区主要股市10日涨跌不一。

当天，日本东京股市日经225种股票平均价格指数下跌56.30点，收于14416.60点，跌幅为0.39%。韩国首尔股市综合指数下跌6.19点，收于1824.16点，跌幅为0.34%。

菲律宾马尼拉股市主要股指下跌18.84点，收于6308.18点，跌幅为0.30%。印度孟买股市敏感30指数下跌145.36点，收于19294.12点，跌幅为0.75%。

但是，当天澳大利亚悉尼股市S&P/ASX200股指上涨19.70点，收于4901.36点，涨幅为0.40%。新西兰股市NZX-50指数上涨33.08点，收于4556.77点，涨幅为0.73%。

中国台北股市加权指数上涨40.51点，收于8011.69点，涨幅为0.51%。中国香港股市恒生指数上涨221.55点，收于20904.56点，涨幅为1.07%。

新加坡股市海峡时报指数上涨9.41点，收于3188.04点，涨幅为0.30%。

据新华社

纽约股市股指 9日继续收涨

由于美国上市公司新财报季开局较好，纽约股市9日连续第四天上涨，道琼斯工业平均指数和标普500指数接近历史高位，纳斯达克综合指数创2000年10月以来最高收盘点位。

美国铝业在前一交易日盘后公布的财报数据显示，不计特殊项目，该公司第二季度利润为7600万美元，合每股盈利7美分，略好于市场预期的每股6美分。

截至当天收盘，道琼斯工业平均指数比前一天交易日上涨75.65点，收于15300.34点，涨幅为0.50%。标准普尔500种股票指数涨11.86点，收于1652.32点，涨幅为0.72%。纳斯达克综合指数涨19.43点，收于3504.26点，涨幅为0.56%。据新华社